

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO ENERGIA PER VARI EDIFICI
UBICATI NEL TERRITORIO PROVINCIALE

CHIARIMENTO n. 1

DOMANDA

Al punto 4) lettera d) del disciplinare di gara viene indicata la Cat. OS 39 class. I°.
Poichè tale categoria non esiste si chiede di conoscere quale sia l'effettiva categoria richiesta.

RISPOSTA

Trattasi di mero errore di battitura, la categoria richiesta (sempre per la classifica I)
è la OS 30 come si evince anche dal Capitolato Speciale di Appalto all'art. 23 lettera
e) (Pag 47).

Chiarimento n. 2

Domanda:

La proposta di gestione dei due cogeneratori, di cui al punto B.1.2. dell'art. 24 del Capitolato
Speciale di Appalto, può prevedere anche la vendita all'Ente della energia elettrica prodotta?

Risposta:

La proposta di gestione dei due cogeneratori, sotto il profilo della valorizzazione e
dell'utilizzo degli stessi, deve essere interpretata dal Concorrente nel senso più ampio
possibile.

La vendita di energia elettrica all'Ente non è espressamente vietata nel suddetto art.
24 punto B.1.2. del Capitolato Speciale di Appalto, quindi la proposta formulata dal
Concorrente può anche prevedere una vendita all'Ente della energia elettrica prodotta
dal funzionamento delle due macchine.

La proposta di vendita della energia elettrica all'Ente, sarà valutata positivamente
solo se il Concorrente dimostrerà un reale risparmio economico per lo stesso Ente,
per tutta la durata del contratto, rispetto ai prezzi unitari di solo acquisto di energia
elettrica praticati dal Fornitore che l'Ente individuerà durante la durata del contratto.

L'eventuale vendita di energia elettrica verrà compensata con i prezzi unitari della
sola quota energia (escluse componenti tariffarie, addizionali, ed altre imposte), con
la sola aggiunta dell'I.V.A. come per Legge.

ARCH. Donatella VENTI

Terni 13/9/2013